



CONSIGNES DE SÉCURITÉ WiFi Box



AVANT D'INSTALLER OU D'UTILISER LE PRODUIT, LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS. VEILLEZ A RESPECTER RIGOREUSEMENT LES PRECAUTIONS D'EMPLOI.

Afin d'éviter tout risque d'incendie, de choc électrique et de blessure corporelle, il convient d'utiliser le produit conformément aux mesures de sécurité de base, parmi lesquelles :

- respectez toujours les instructions d'installation détaillées dans la documentation accompagnant le produit.
- évitez de connecter ou d'utiliser ce produit en cas d'orage. Des perturbations transmises par le réseau électrique peuvent occasionner des chocs électriques dans le produit et aux personnes.

Le produit doit être installé à moins de 2 mètres du sol et utilisé en position verticale, à l'intérieur d'un bâtiment. Le boîtier du produit ne doit pas être couvert.

Les sacs plastiques présentent un danger de suffocation. Conservez-les hors de portée des enfants.

Les identifications du produit et de son bloc d'alimentation se trouvent sur l'étiquette apposée sur la face inférieure du produit et sur l'étiquette du bloc d'alimentation.

CONDITIONS CLIMATIQUES

Ce produit est conçu pour une utilisation fixe dans un bureau ou une pièce du domicile à une température ambiante maximale de 45°C (113°) et une altitude maximum de 3000 mètres.

Il ne doit pas être installé dans un endroit exposé au rayonnement direct et excessif du soleil et/ou à des radiations de chaleur.

Il ne doit pas être mis dans des conditions d'accumulation de chaleur (par exemple sur ou sous un autre équipement électronique) et ne doit pas être soumis à l'humidité ou la condensation.

Il doit être installé dans un environnement présentant un degré de pollution 2 (environnement exempt de pollution ou avec une pollution sèche, non conductrice).

EAU ET HUMIDITÉ

Ne pas installer le produit dans un endroit humide ou poussiéreux. Ne pas le mettre en contact avec de l'eau ou d'autres liquides. Aucun liquide ne doit pénétrer à l'intérieur du produit. N'utilisez pas ce produit à proximité d'une arrivée d'eau, par exemple près d'une baignoire, d'un lavabo, d'un évier, d'une machine à laver, dans un sous-sol humide ou près d'une piscine.

Si un liquide ou une substance quelconque pénètre à l'intérieur de l'appareil, éteignez-le immédiatement ou débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique. Si vous continuez à l'utiliser, vous risquez de provoquer une décharge électrique, voire un début d'incendie.

Le transfert de ce produit d'un environnement froid vers un environnement chaud peut entraîner l'apparition de condensation sur certaines parties internes. Laissez l'appareil sécher avant de le remettre en marche.

NETTOYAGE & ENTRETIEN

Débranchez électriquement l'appareil puis débranchez-le de la prise murale et de l'ordinateur avant de le nettoyer.

N'utilisez pas de détergents liquides ou d'aérosols, ni de produits chimiques pouvant endommager les matières plastiques, ni de substances contenant de l'alcool, du benzène, du diluant, ni d'autres produits inflammables. L'emploi de ces produits pourrait provoquer un incendie.

Pour réduire les risques de choc électrique, ne démontez pas ce produit. Aucune de ses pièces internes ne peut être remplacée par un non-professionnel ; il n'y a dès lors pas de raison de l'ouvrir. L'ouverture ou le retrait des couvercles peut vous exposer à des tensions dangereuses. Un remontage incorrect peut entraîner un choc électrique lors de l'utilisation suivante. Si votre appareil doit être réparé ou révisé, contactez votre Service Clients.

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE

Utilisez exclusivement le bloc secteur et les accessoires d'alimentation fournis. Raccordez-les sur le secteur conformément aux instructions d'installation de ce livret et aux indications portées sur l'étiquette d'identification apposée sur le bloc alimentation de l'équipement (tension, courant, fréquence du réseau électrique).

L'utilisation de sources d'alimentation autres que celles recommandées pour ce matériel pourrait entraîner une surchauffe ou une déformation de l'appareil, et provoquer une décharge électrique, voire un début d'incendie.

ACCESSIBILITÉ & SURCHARGE ÉLECTRIQUE

Afin de permettre la déconnexion de l'appareil en cas de problème, assurez-vous que le socle de la prise dans laquelle vous branchez le cordon d'alimentation est facilement accessible, et est situé le plus près possible de l'équipement.

Ne surchargez pas les socles des prises du réseau d'alimentation ni les rallonges car ceci augmente les risques d'incendie et de choc électrique.

DÉTÉRIORATION NÉCESSITANT UNE INTERVENTION

Débranchez cet appareil de la prise électrique et faites effectuer la réparation par un service après-vente qualifié dans les cas suivants :

- si l'alimentation ou sa fiche sont endommagées ;
- si un des câbles fournis est endommagé ou effiloché ;
- si vous avez renversé du liquide dans l'appareil ou si l'appareil a été exposé à la pluie ou à de l'eau ;
- si l'appareil ne fonctionne pas normalement ou présente des variations importantes au niveau des performances ;
- si l'appareil est tombé ou a été endommagé d'une façon quelconque ;
- s'il y a un signe perceptible de surchauffe ;

En cas de pénétration accidentelle de petits objets métalliques (épingles, trombones, etc.) déconnectez l'équipement du secteur dès que possible (risque de chocs électriques) et contactez votre Service Clients pour connaître la marche à suivre. Ne reconnectez pas le produit tant que l'objet étranger n'a pas été éliminé. Débranchez immédiatement le produit si vous remarquez qu'il s'en dégage une odeur de brûlé ou de la fumée. Vous ne devez en aucun cas ouvrir l'appareil vous-même car vous risquez d'être électrocuté.

Cet équipement a été conçu pour une utilisation privée à l'intérieur d'un bâtiment.

Les 2 ports Ethernet LAN1 et LAN2 sont destinés à être câblés strictement interne au bâtiment où est installé l'équipement.

Dans certains environnements ou circonstances, l'emploi de dispositifs sans fil peut être prohibé par le propriétaire du bâtiment ou les représentants responsables de l'organisation concernée. En cas de doute quant à la politique s'appliquant à l'utilisation d'équipements sans fil dans une organisation ou un environnement spécifique (par exemple dans les aéroports), il est recommandé de demander la permission d'utiliser l'appareil avant de l'allumer. Sagemcom Broadband SAS dégage toute responsabilité en cas de non-respect des réglementations en vigueur sur le lieu d'installation, et d'interférences radio créées vis-à-vis de tiers et dues à un non-respect des réglementations nationales pour cette application.



Par la présente, Sagemcom déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU. Ce marquage atteste de la conformité de l'équipement pour les aspects sécurité et santé des usagers, compatibilité électromagnétique de l'équipement, et bonne utilisation du spectre des fréquences radio et réduction des impacts du produit sur l'environnement. Cet équipement produit des radiofréquences se situant dans la bande 2,4 GHz et 5 GHz. Afin de limiter l'exposition aux radiofréquences, il est recommandé de maintenir une distance minimale de 20 cm entre le produit et les personnes.

Les bandes de fréquences utilisées et les puissances de radiofréquences maximales transmises dans le produit sont les suivantes :

- 2400 - 2483,5 MHz : 100 mW
- 5150 - 5350 MHz : 200 mW
- 5470 - 5725 MHz : 1 W

Restrictions :

Ce matériel radio est soumis à certaines restrictions lors de sa mise sur le marché des pays suivant : Belgique (BE), Bulgarie (BG), République Tchèque (CZ), Danemark (DK), Allemagne (DE), Estonie (EE), Irlande (IE), Grèce (EL), Espagne (ES), France (FR), Croatie (HR), Italie (IT), Chypre (CY), Lettonie (LV), Lituanie (LT), Luxembourg (LU), Hongrie (HU), Malte (MT), Pays-Bas (NL), Autriche (AT), Pologne (PL), Portugal (PT), Roumanie (RO), Slovénie (SI), Slovaquie (SK), Finlande (FI), Suède (SE), Irlande du Nord (UK(NI)), Norvège (NO), Suisse(CH), Islande (IS), Turquie (TR), Lichtenstein (LI).

Wi-Fi 5 GHz : La bande de fréquence 5150-5350 MHz est limitée à l'utilisation à l'intérieur des bâtiments.

Accessoires :

Votre équipement électrique contient un bloc d'alimentation, comprenant un adaptateur secteur et un cordon d'alimentation, un câble Ethernet RJ45 et l'appareil lui-même.

Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires, veuillez consulter la déclaration UE de conformité.

La déclaration de conformité peut être consultée sur le site <https://support.sagemcom.com> ou peut être demandée à l'adresse suivante : Sagemcom Broadband SAS - 4 ALLEE DES MESSAGERIES 92270 BOIS-COLOMBES - France

Contact: reclamations@sagemcom.com



Ce symbole signifie que votre appareil électronique hors d'usage doit être collecté séparément et non jeté avec les déchets ménagers.

Dans ce but, l'Union Européenne a institué un système de collecte et de recyclage spécifique dont les producteurs ont la responsabilité.

- Des points de collecte sont mis à votre disposition localement (déchetteries, collecte sélective, etc.).
- Un système de reprise gratuite est prévu dans les points de distribution, en cas d'achat d'un équipement équivalent.
- Pour faciliter le recyclage, respectez les règles de tri mises en place pour les déchets d'emballage.

Cet appareil a été conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés.

Les appareils électriques et électroniques sont susceptibles de contenir des éléments qui, bien qu'indispensables au bon fonctionnement du système, peuvent s'avérer dangereux pour la santé et l'environnement s'ils sont manipulés ou éliminés de manière incorrecte. Par conséquent, veuillez ne pas jeter votre appareil usagé avec les ordures ménagères.

- Si vous êtes un utilisateur professionnel, référez-vous aux instructions de votre fournisseur.
- Si l'appareil vous est loué ou remis en dépôt, contactez votre fournisseur de service.

Aidez-nous à préserver l'environnement dans lequel nous vivons !

INFORMATIONS RELATIVES A LA CONSOMMATION D'ENERGIE (selon la Directive 2009/125/CE du Parlement Européen)

Consommation électrique en mode arrêt : 0,05 W

Consommation électrique en mode veille avec tous les ports réseau connectées et les ports sans fil activées : 11,2 W

Consommation électrique en mode veille avec maintien de la connexion au réseau: 5,13 W après une période d'inactivité de 20 minutes

RÈGLEMENT (UE) 2019/1782 DE LA COMMISSION du 1er octobre 2019 établissant des exigences d'écoconception pour les sources d'alimentation externe en vertu de la directive 2009/125/CE du Parlement Européen et du Conseil et abrogeant le règlement (CE) no 278/2009 de la Commission

	No 191485579-xx	No 191485800-xx	No 191607831-xx
Raison sociale ou marque déposée, numéro d'enregistrement au registre du commerce et adresse du fabricant	Sagemcom Broadband SAS FR10 440294510 CS 39000, 92271 BOIS-COLOMBES CEDEX-FRANCE		
Référence du modèle	MSG-V1500ER120-018IO-DE	ADS-18FQA-12 12018EPG-H	MSG-V1500ER120-018IO-GB
Tension d'entrée	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC
Fréquence du réseau	50/60 Hz	50/60 Hz	50/60 Hz
Tension de sortie	12,0 V DC	12,0 V DC	12,0 V DC
Courant de sortie	1,5 A	1,5 A	1,5 A
Puissance de sortie	18,0 W	18,0 W	18,0 W
Rendement moyen en mode actif	85,45 %	85,45 %	85,45 %
Rendement à faible charge (10 %)	75,45 %	75,45 %	75,45 %
Consommation électrique hors charge	0,075 W	0,075 W	0,075 W

SAFETY INSTRUCTIONS WiFi Box



BEFORE INSTALLING OR USING THE PRODUCT, READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY. PLEASE STRICTLY OBSERVE THE PRECAUTIONS IN USE.

To avoid any risk of fire, electric shock or injury, the product should be used in compliance with the basic safety precautions, including:

- Always follow the installation instructions given in the documentation provided with the product.
- Do not connect or use this product during thunderstorms. Interference from the mains network can cause electric discharges in the product and electric shock to people.

The product must be installed less than 2 meters from the ground and used in a vertical position, inside a building. The case of the product must not be covered.

Plastic bags present a risk of suffocation. Keep out of reach of children.

The identifications of the product and its power supply unit can be found on the label affixed on the bottom face of the product and on the label of the power supply unit.

CLIMATIC CONDITIONS

This product is designed for use in an office or in a room at home in a maximum ambient temperature of 45°C (113°F) and maximum altitude of 3000m.

It must not be installed anywhere where there is excessive sunshine and/or heat radiation.

It must not be installed where there is build-up of heat (e.g. on or under other electrical equipment), and must not be exposed to moisture or condensation.

It must be installed in an environment classified as pollution degree 2 (pollution-free environment or environment with dry, non-conducting pollution).

WATER AND MOISTURE

Do not install the product in a damp or dusty environment. Do not allow it to come into contact with water or other liquids. No liquid must be allowed inside the product. Do not use the product near a water outlet, for example a bath, a washbasin, a washing machine, in a damp basement or near a swimming pool.

If a liquid or any other substance gets inside the appliance, switch it off immediately or unplug the power cord from the mains socket. If you continue using it you may cause an electrical discharge or a fire may even break out.

Moving the appliance from a cold environment to a warm one may cause condensation on some internal parts. Allow the appliance to dry before switching it back on.

CLEANING AND MAINTENANCE

Disconnect the appliance electrically from the wall socket and from the computer before cleaning it.

Do not use detergents or aerosols, or chemicals likely to damage plastic materials, or substances containing alcohol, benzene or diluent, or other flammable products. The use of these products may cause a fire.

To reduce the risk of electric shock, do not dismantle this product. None of the internal parts can be replaced by a non-professional, and so there is no reason for opening it. Opening or removing covers may expose you to dangerous voltages. Incorrect re-assembly may cause electric shock on subsequently re-using the product. If your appliance has to be repaired or serviced, contact your Customer Service.

POWER SUPPLY

Only use the power unit and power accessories supplied. Connect them to the mains in accordance with the installation instructions in this booklet and with the indications on the identification label affixed to the power unit of the appliance (mains voltage, current, frequency).

Using power sources other than those recommended for this equipment may cause overheating or deformation of the appliance, and cause an electric discharge or a fire to break out.

ACCESSIBILITY & ELECTRICAL OVERLOAD

Make sure the power unit is easily accessible and as close as possible to the equipment so that the appliance can be unplugged quickly in case of a problem.

Do not plug too many devices into a mains socket block or extensions as this increases the risk of fire or electric shock.

DAMAGE REQUIRING REPAIR

Unplug the appliance from the mains socket and have it repaired by a qualified after-sales service if:

- The power supply or its plug are damaged;
- One of the cables supplied is damaged or frayed;
- You have spilt a liquid into the appliance or it has been exposed to rain or water;
- The appliance does not function normally or there is considerable variation in its performance;
- The appliance has fallen or is damaged in any way
- There is any sign of overheating;

If any small metal objects such as pins, paper clips, etc. accidentally get inside, disconnect the equipment from the mains as quickly as possible (risk of electric shock) and contact your Customer Service to find out what to do. Do not re-connect the product until all foreign bodies have been removed. Unplug the product immediately if you notice a smell of burning or smoke. You must under no circumstance open the appliance yourself because of the risk of electric shock.

This product has been designed for private use inside a building.

The two ports Ethernet are intended to be connected to indoor cable circuits that are exclusively located within the building where this product is installed, and don't terminate on a remote equipment earthed to a different earthing network.

In certain environments or circumstances, the use of wireless devices may be prohibited by the owner of the building or representatives of the organisation concerned. If there is any doubt as to the policy applying to the use of wireless equipment in a specific organisation or environment (e.g. in airports), you are advised to ask permission to use the appliance before switching it on. Sagemcom Broadband SAS decline all responsibility in case the regulations in force are not respected in the place of use and if there is radio interference caused to a third party due to the non-respect of the national regulations for this application.



Sagemcom hereby confirms that this product complies with the fundamental requirements and other relevant provisions set forth under directive 2014/53/EU. This marking certifies that the equipment is compliant in respect of the health and safety of users, the electromagnetic compatibility of the equipment and the correct use of the radio frequency spectrum and reduction of the impacts of the product on the environment.

This device produces radio frequencies which are within the range of 2,4 GHz and 5 GHz. So as to limit exposure to radio frequencies, it is recommended to keep the device at least 20 cm from people.

The frequency bands used and the maximum radio-frequency powers transmitted in the product are as follows:

- 2400 - 2483,5 MHz: 100 mW
- 5150 - 5350 MHz: 200 mW
- 5470 - 5725 MHz: 1 W

Restrictions:

This radio equipment is subject to certain restrictions when it is placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria (BG), Czech Republic (CZ), Denmark (DK), Germany (DE), Estonia (EE), Ireland (IE), Greece (EL), Spain (ES), France (FR), Croatia (HR), Italia (IT), Cyprus (CY), Latvia (LV), Lithuania (LT), Luxembourg (LU), Hungary (HU), Malta (MT), Netherlands (NL), Austria (AT), Poland (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovakia (SK), Finland (FI), Sweden (SE), North Ireland (UK(NI)), Norway (NO), Switzerland (CH), Iceland (IS), Turkey (TR), Lichtenstein (LI).

Wi-Fi 5 GHz: The frequency band 5150-5350 MHz is limited to indoor use.

Accessories information:

Your electrical equipment may include, depending on the model purchased, the following elements:

1. A power supply, including an AC adapter,
2. An Ethernet RJ45 cable,
3. The device itself.

For the latest information on accessories, please refer to the EU declaration of conformity.

The declaration of compliance can be consulted at <https://support.sagemcom.com> or may be requested at the following address:

Sagemcom Broadband SAS

4 ALLEE DES MESSAGERIES
92270 BOIS-COLOMBES - France

Contact: reclamations@sagemcom.com



This symbol means that when the appliance is to be disposed of, it must be collected separately and not put with household waste. To this end, the European Union has introduced a specific collection and recycling scheme for which the manufacturers are responsible.

- Collection points are at your disposal locally (recycling centres, sorted waste collection, etc.).
- Retail outlets will take back end-of-life equipment free of charge when purchasing equivalent equipment.
- To make recycling easier, follow the sorting rules for packaging waste.

This appliance has been designed and manufactured using high quality materials and components that can be recycled and reused.

Electrical and electronic appliances may contain items that, though essential for the appliance to function, may be dangerous to health and the environment if they are not properly handled or disposed of. This is why you should not dispose of your appliance with household waste.

- If you are a professional user, refer to your supplier's instructions.
- If the appliance is rented out or deposited, contact your service provider.

Help us to protect the environment we live in!

INFORMATION RELATIVE TO ENERGY-RELATED PRODUCTS TESTING (per Directive 2009/125/CE of the European Parliament)

Off mode power consumption: 0.05 W

Power consumption measured in Active Mode : 11,2 W

Power consumption measured in Standby Mode : 5.13 W after inactivity of 20 minutes

INFORMATION RELATIVE TO ECODESIGN REQUIREMENTS FOR EXTERNAL POWER SUPPLIES (per Commission Regulation (EU) 2019/1782 of 1 October 2019)

	No 191485579-xx	No 191485800-xx	No 191607831-xx
Manufacturer's name or trade mark, commercial registration number and address	Sagemcom Broadband SAS FR10 440294510 CS 39000, 92271 BOIS-COLOMBES CEDEX-FRANCE		
Model identifier	MSG-V1500ER120-018IO-DE	ADS-18FQA-12 12018EPG-H	MSG-V1500ER120-018IO-GB
Input voltage	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC
Input AC frequency	50/60 Hz	50/60 Hz	50/60 Hz
Output voltage	12,0 V DC	12,0 V DC	12,0 V DC
Output current	1,5 A	1,5 A	1,5 A
Output power	18,0 W	18,0 W	18,0 W
Average active efficiency	85,45 %	85,45 %	85,45 %
Efficiency at low load (10 %)	75,45 %	75,45 %	75,45 %
No-load power consumption	0,075 W	0,075 W	0,075 W



SICHERHEITSHINWEISE WiFi Box

BEVOR SIE DIESES PRODUKT INSTALLIEREN ODER VERWENDEN, LESEN SIE BITTE DIESE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH. ACHTEN SIE BITTE AUF EINE STRIKTE EINHALTUNG DER SICHERHEITSVORSCHRIFTEN.

Um jede Gefahr eines Brandes, eines elektrischen Schlags oder eines Körperschadens zu vermeiden, muss das Produkt entsprechend den grundlegenden Sicherheitsmaßnahmen verwendet werden, u. a.:

- Befolgen Sie die ausführlichen Installationsanweisungen, die in der Dokumentation im Lieferumfang des Produkts enthalten sind.
- Vermeiden Sie es, das Produkt bei Gewitter anzuschließen oder zu verwenden. Vom Stromnetz übertragene Störungen können elektrische Schläge im Produkt oder bei Personen verursachen.

Das Produkt muss mindestens 2 Meter über dem Boden installiert und in vertikaler Position innerhalb eines Gebäudes verwendet werden. Das Gehäuse des Produkts darf nicht geöffnet werden.

Die Plastikbeutel stellen eine Erstickungsgefahr dar. Bewahren Sie sie außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Die Kennzeichnungen des Produkts und seines Netzteils befinden sich auf dem Etikett auf der Unterseite dem Produkt und auf dem Etikett am Netzteil.

UMGEBUNGSBEDINGUNGEN

Dieses Produkt wurde für eine stationäre Verwendung in einem Büro oder in einem Wohnraum bei einer Umgebungstemperatur von maximal 45°C (113°) in einer Höhe von maximal 3000 Metern konzipiert.

Es darf nicht an einem Ort installiert werden, wo es direkter oder übermäßiger Sonneneinstrahlung oder Wärmeabstrahlung ausgesetzt ist.

Es darf weder einem Wärmeslau (beispielsweise auf oder unter einem anderen elektronischen Gerät) noch Feuchtigkeit oder der Kondenswasserbildung ausgesetzt werden.

Die Installation muss in einer Umgebung mit dem Verschmutzungsgrad 2 erfolgen (von jeder Verschmutzung freie Umgebung oder Umgebung mit trockener, nicht leitender Verschmutzung).

WASSER UND FEUCHTIGKEIT

Das Produkt nicht an einem feuchten oder staubigen Ort installieren. Das Produkt nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Berührung bringen. Es darf keine Flüssigkeit in das Innere des Produkts gelangen. Das Produkt nicht in der Nähe eines Wasserzulaufs verwenden, wie z. B. Badewannen, Waschbecken, Spülen oder Waschmaschinen, in einem feuchten Keller oder in der Nähe eines Schwimmbeckens.

Falls eine Flüssigkeit oder eine andere Substanz in das Innere des Geräts gelangen sollte, müssen Sie das Gerät sofort ausschalten und das Netzkabel von der Netzsteckdose trennen. Wenn Sie das Produkt weiter verwenden, laufen Sie Gefahr, einen elektrischen Schlag oder sogar einen Brand auszulösen.

Der Transfer dieses Produkts von einer kalten in eine warme Umgebung kann an bestimmten innenliegenden Teilen zu einer Kondenswasserbildung führen. Lassen Sie das Gerät trocknen, bevor Sie es wieder einschalten.

REINIGUNG UND WARTUNG

Trennen Sie zunächst die elektrische Verbindung zum Gerät, ziehen Sie den Netzstecker aus der Netzsteckdose und trennen Sie den Computer, bevor Sie das Gerät reinigen.

Verwenden Sie keine flüssigen Reinigungsmittel oder Aerosole und keine chemischen Produkte, die Kunststoffe beschädigen, oder alkoholhaltige Substanzen, Benzol, Verdünnungsmittel oder andere entzündliche Stoffe. Die Verwendung dieser Produkte kann einen Brand verursachen.

Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu mindern, sollten Sie dieses Produkt keinesfalls auseinandernehmen. Keines der Innenteile darf von einem Laien ausgewechselt werden. Es gibt also keinen Grund, das Produkt zu öffnen. Durch das Öffnen oder Abnehmen der Abdeckungen setzen Sie sich möglicherweise gefährlichen Spannungen aus. Ein falsches Zusammenbauen kann bei der anschließenden Verwendung einen elektrischen Schlag verursachen. Wenn Ihr Gerät repariert oder gewartet werden muss, kontaktieren Sie bitte Ihren Kundendienst.

STROMVERSORGUNG

Verwenden Sie ausschließlich das Netzteil und das Verbindungszubehör, die im Lieferumfang enthalten sind. Verbinden Sie es entsprechend den Installationsanweisungen in dieser Broschüre und den Angaben auf dem Etikett des Netzteils (Spannung, Strom, Stromnetzfrequenz). Die Verwendung von anderen als den für dieses Material empfohlenen Stromquellen kann zu einer Überhitzung oder einer Verformung des Geräts führen und eine elektrische Entladung oder sogar den Beginn eines Brandes verursachen.

ZUGÄNLICHKEIT UND ÜBERSPANNUNG

Um bei Auftreten eines Problems ein schnelles Trennen des Geräts zu gewährleisten, müssen Sie sicherstellen, dass der Steckdosensockel zum Anschließen des Netzkabels leicht zugänglich ist und sich möglichst nahe am Gerät befindet.

Vermeiden Sie eine Überlastung der Steckdosensockel und der Verlängerungen, da dies die Gefahr eines Brandes und eines elektrischen Schlags erhöht.

BESCHÄDIGUNGEN, DIE EINE INTERVENTION ERFORDERN

Trennen Sie das Gerät von der Netzsteckdose und lassen Sie die Reparatur in folgenden Fällen von einem qualifizierten Kundendienst durchführen:

- wenn die Stromversorgung oder der Stecker beschädigt sind,
- wenn eines der bereitgestellten Kabel beschädigt oder ausgefranst ist,
- wenn eine Flüssigkeit in das Gerät gelangt ist oder das Gerät Regen oder Wasser ausgesetzt war,
- wenn das Gerät nicht normal funktioniert oder erhebliche Leistungsschwankungen beobachtet werden,
- wenn das Gerät heruntergefallen ist oder auf irgendeine Weise beschädigt wurde,
- wenn Zeichen einer Überhitzung sichtbar werden.

Im Fall eines unbeabsichtigten Eindringens kleiner metallischer Gegenstände (Nadeln, Heftklammern usw.) müssen Sie das Gerät so schnell wie möglich vom Netzteil trennen (Gefahr eines elektrischen Schlags) und Ihren Kundendienst kontaktieren, um sich über das weitere Vorgehen zu informieren. Solange der Fremdkörper nicht entfernt wurde, darf das Produkt nicht wieder angeschlossen werden. Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, sobald es nach Verbranntem riecht oder Rauch zu sehen ist. Sie dürfen das Gerät unter keinen Umständen öffnen, da Sie sich dadurch der Gefahr eines Stromschlags aussetzen.

Diese Ausrüstung wurde für eine Verwendung innerhalb eines Gebäudes konzipiert.

Die 2 Ethernet-Ports LAN1 und LAN2 sind für eine Verbindung mit einem Kabel innerhalb des Gebäudes vorgesehen, in dem die Ausrüstung installiert wird.

In bestimmten Umgebungen und unter bestimmten Umständen kann die Verwendung von drahtlosen Vorrichtungen vom Eigentümer des Gebäudes oder von den für die betreffende Organisation zuständigen Vertretern untersagt werden. Bestehen Zweifel mit Bezug auf die Vorschriften für die Verwendung drahtloser Vorrichtungen in einer bestimmten Organisation oder Umgebung (z. B. in Flughäfen), empfiehlt es sich, vor dem Einschalten des Geräts die für seine Verwendung erforderliche Genehmigung einzuholen. Sagemcom Broadband SAS übernimmt keinerlei Haftung bei Nichteinhaltung der am Ort der Installation geltenden Bestimmungen und Funkstörungen gegenüber Dritten, die auf eine Nichteinhaltung nationaler Vorschriften für dieses Produkt zurückzuführen sind.



Sagemcom erklärt dieses Produkt hiermit konform mit den grundlegenden Anforderungen und den einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU. Dieses Zeichen bestätigt die Konformität der Ausrüstung mit den Aspekten der Sicherheit und Gesundheit der Nutzer, der elektromagnetischen Verträglichkeit und der ordnungsgemäßen Nutzung des Funkfrequenzsystems sowie der Minderung der Umweltauswirkungen des Produkts.

Diese Ausrüstung erzeugt Funkfrequenzen im Frequenzbereich zwischen 2,4 GHz und 5 GHz. Um die Belastung durch hochfrequente Strahlung zu mindern, empfiehlt es sich, einen Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Produkt und den Personen einzuhalten.

Verwendete Frequenzbänder und im Produkt maximal übertragene Funkfrequenzleistungen:

- 2400 - 2483,5 MHz: 100 mW
- 5150 - 5350 MHz: 200 mW
- 5470 - 5725 MHz: 1 W

Beschränkungen:

Diese Funkausrüstung unterliegt bestimmten Beschränkungen bei seiner Markteinführung in folgenden Ländern: Belgien (BE), Bulgarien (BG), Tschechische Republik (CZ), Dänemark (DK), Deutschland (DE), Estland (EE), Irland (IE), Griechenland (EL), Spanien (ES), Frankreich (FR), Kroatien (HR), Italien (IT), Zypern (CY), Lettland (LV), Litauen (LT), Luxemburg (LU), Ungarn (HU), Malta (MT), Niederlande (NL), Österreich (AT), Polen (PL), Portugal (PT), Rumänien (RO), Slowenien (SI), Slowakei (SK), Finnland (FI), Schweden (SE), Nordirland (UK(NI)), Norwegen (NO), Schweiz (CH), Island (IS), Türkei (TR), Liechtenstein (LI).

WLAN 5 GHz: Das Frequenzband zwischen 5150 und 5350 MHz ist auf die Nutzung innerhalb von Gebäuden beschränkt.

Zubehör:

Ihre elektrische Ausrüstung enthält ein Netzteil mit einem Netzadapter und einem Stromversorgungskabel, ein RJ45 Ethernet-Kabel und das Gerät selbst.

Für aktuelle Informationen über das Zubehör ziehen Sie bitte die EU-Konformitätserklärung zu Rate.

Die Konformitätserklärung kann auf der Website <https://support.sagemcom.com> eingesehen oder unter folgender Adresse angefordert werden: Sagemcom Broadband SAS - 4 ALLEE DES MESSAGERIES 92270 BOIS-COLOMBES - Frankreich

Kontakt : reclamations@sagemcom.com



Dieses Symbol bedeutet, dass Ihr elektronisches Gerät getrennt zu sammeln ist und nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Zu diesem Zweck hat die Europäische Union ein spezifisches System zur Sammlung und Verwertung eingerichtet, für das die Hersteller verantwortlich sind.

- Bereitstellung örtlicher Sammelstellen (Mülldeponien, getrennte Müllsammlung usw.),
- Kostenlose Rücknahme an den Vertriebsstellen beim Kauf gleichwertiger Ausrüstung,
- Um das Recycling zu erleichtern, beachten Sie bitte die Regeln für die Trennung von Verpackungsabfällen.

Dieses Gerät wurde mit hochwertigen Materialien und Komponenten entworfen und ausgeführt, die recycelt und wiederverwertet werden können. Die elektrischen und elektronischen Geräte können Elemente enthalten, die zwar für das einwandfreie Funktionieren des Systems unerlässlich sind, jedoch bei unsachgemäßer Handhabung oder unvorschriftsmäßiger Entsorgung die Gesundheit und die Umwelt gefährden können.

- Dementsprechend dürfen ausgediente Geräte nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.
- Wenn Sie ein beruflicher Verwender sind, müssen Sie sich an die Anweisungen Ihres Lieferanten halten.
- Wenn Ihnen das Gerät zur Vermietung oder Lagerung überlassen wurde, kontaktieren Sie Ihren Dienstleistungserbringer.

Helfen Sie bitte mit, die Umwelt zu schonen, in der wir leben!

INFORMATIONEN MIT BEZUG AUF DEN ENERGIEVERBRAUCH (nach Maßgabe der Richtlinie 2009/125/EG des europäischen Parlaments)

Leistungsaufnahme im ausgeschalteten Zustand: 0,05 W
Leistungsaufnahme im vernetzten Bereitschaftsbetrieb bei angeschlossenen Netzwerkanschlüssen und aktivierten WLAN-Anschlüssen: 11,2 W
Leistungsaufnahme im vernetzten Bereitschaftsbetrieb: 5,13 W nach 20-minütiger Inaktivität

Verordnung (EU) 2019/1782 der Kommission vom 1. Oktober 2019 zur Festlegung von Ökodesign-Anforderungen an externe Netzteile gemäß der Richtlinie 2009/125/EG des Europäischen Parlaments und des Rates und zur Aufhebung der Verordnung (EG) Nr. 278/2009 der Kommission

	No 191485579-xx	No 191485800-xx	No 191607831-xx
Firmenname oder Warenzeichen,	Sagemcom Broadband SAS		
Registrierungsnummer im Handelsregister oder Adresse des Herstellers	FR10 440294510 CS 39000, 92271 BOIS-COLOMBES CEDEX-FRANCE		
Referenz des Modells	MSG-V1500ER120-018IO-DE	ADS-18FQA-12 12018EPG-H	MSG-V1500ER120-018IO-GB
Eingangsspannung	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC
Netzfrequenz	50/60 Hz	50/60 Hz	50/60 Hz
Ausgangsspannung	12,0 V DC	12,0 V DC	12,0 V DC
Ausgangsstrom	1,5 A	1,5 A	1,5 A
Ausgangsleistung	18,0 W	18,0 W	18,0 W
Durchschnittliche Leistung im Aktivmodus	85,45 %	85,45 %	85,45 %
Durchschnittliche Leistung bei geringer Last (10 %)	75,45 %	75,45 %	75,45 %
Leistungsaufnahme bei Nulllast	0,075 W	0,075 W	0,075 W



ISTRUZIONI DI SICUREZZA WiFi Box

PRIMA DI INSTALLARE O UTILIZZARE IL PRODOTTO, LEGGERE ATTENTAMENTE LE PRESENTI ISTRUZIONI. SEGUIRE RIGOROSAMENTE LE PRECAUZIONI DURANTE L'USO.

Per evitare eventuali rischi di incendio, elettrocuzione o lesioni, il prodotto deve essere utilizzato nel rispetto delle precauzioni di base per la sicurezza, tra cui:

- seguire sempre le istruzioni di installazione riportate nella documentazione fornita con il prodotto.
 - non collegare o utilizzare il prodotto durante i temporali. Le interferenze della rete elettrica e/o telefonica possono provocare scariche elettriche nel prodotto e folgorazione alle persone.
- Il prodotto deve essere installato a meno di 2 metri da terra e utilizzato in posizione verticale, all'interno di un edificio. La custodia del prodotto non deve essere coperta.

I sacchetti di plastica presentano il rischio di soffocamento. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Le identificazioni del prodotto e la sua unità di alimentazione si trovano sull'etichetta incollata sul lato inferiore del prodotto e sull'etichetta sull'unità di alimentazione.

Le identificazioni del prodotto e dell'alimentatore si trovano sull'etichetta apposta sul lato inferiore del prodotto e sull'etichetta dell'alimentatore.

CONDIZIONI CLIMATICHE

Utilizzare il prodotto in ufficio o in un ambiente domestico con una temperatura massima di 45 °C e a un'altitudine massima di 3000 metri
Non installarlo in luoghi troppo esposti ai raggi solari e/o a calore irradiato.
Non installarlo dove si accumula calore (ad esempio sopra o sotto altre apparecchiature elettriche) e non esporlo a umidità o condensa.
Installarlo in un ambiente classificato come grado di inquinamento 2 (ambiente privo di inquinamento o con inquinamento secco non conduttivo).

ACQUA E UMIDITÀ

Non installare il prodotto in un ambiente umido o polveroso. Non permettere che venga a contatto con acqua o altri liquidi. Evitare che penetrino liquidi nel prodotto. Non utilizzare il prodotto vicino a una presa d'acqua, ad esempio una vasca da bagno, un lavabo, una lavatrice, in un seminterrato umido o vicino a una piscina.
Qualora del liquido o una qualsiasi altra sostanza entrasse nel dispositivo, spegnerlo all'istante o rimuovere la spina dalla presa elettrica. Continuando a utilizzarlo si rischia di provocare una scarica elettrica o di innescare un incendio.
Lo spostamento del dispositivo da un ambiente freddo a uno caldo può creare condensa in alcune parti interne. Lasciare asciugare il dispositivo prima di riaccenderlo.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare il dispositivo dalla presa elettrica e dal computer prima di pulirlo.
Non utilizzare detergenti o spray, o sostanze chimiche che potrebbero danneggiare le parti in plastica, o sostanze contenenti alcool, benzene o diluente, o altri prodotti infiammabili. L'uso di questi prodotti può causare incendi.
Per ridurre il rischio di elettrocuzione, non smontare il prodotto. Poiché le parti interne possono essere sostituite soltanto da un professionista, non vi è motivo di aprire il prodotto. L'apertura o la rimozione dei coperchi può esporre a tensioni pericolose. Un eventuale riassettaggio non corretto può causare elettrocuzione al momento del riutilizzo del prodotto. Qualora il dispositivo dovesse essere riparato o sottoposto a manutenzione, contattare il Servizio Clienti.

ALIMENTAZIONE

Utilizzare soltanto l'alimentatore e i relativi accessori forniti in dotazione. Collegarli alla presa di corrente seguendo le istruzioni di installazione riportate nell'opuscolo e le indicazioni riportate sull'etichetta identificativa affissa sull'alimentatore del dispositivo (tensione di rete, corrente, frequenza).
L'uso di fonti di alimentazione diverse da quelle raccomandate per il dispositivo può causare surriscaldamento o deformazione dello stesso, con conseguente scarica elettrica o innescio di incendio.
La schematura del cavo coassiale deve essere collegata a terra nella rete di alimentazione elettrica dell'edificio.

ACCESSIBILITÀ E SOVRACCARICO ELETTRICO

Assicurarsi che l'alimentatore sia facilmente accessibile e il più vicino possibile al dispositivo, in modo da poter staccare facilmente la spina in caso di problemi.
Non collegare troppi dispositivi a una presa multipla o alle prolunghe in quanto ciò potrebbe aumentare il rischio di incendio o di elettrocuzione.

DANNI CHE RICHIEDONO INTERVENTI DI RIPARAZIONE

Scollegare il dispositivo dalla presa elettrica e farlo riparare da un servizio post-vendita qualificato se:
• l'alimentatore o la relativa spina sono danneggiati;
• uno dei cavi forniti in dotazione è danneggiato o usurato;
• si è accidentalmente versato del liquido nel dispositivo o quest'ultimo è stato esposto a pioggia o acqua;
• il dispositivo non funziona normalmente o presenta variazioni considerevoli a livello di prestazioni;
• il dispositivo è caduto o è in qualche modo danneggiato;
• sono presenti segni di surriscaldamento.
Qualora piccoli oggetti in metallo, come puntine, graffette, ecc., entrassero accidentalmente nel dispositivo, scollegarlo quanto prima dalla rete elettrica (rischio di elettrocuzione) e contattare il Servizio Clienti per indicazioni su da farsi. Non ricollegare il prodotto fin quando non saranno stati rimossi tutti i corpi estranei. Scollegare immediatamente il dispositivo se si sente odore di bruciato o di fumo. Non aprire in nessun caso il dispositivo a causa del rischio di elettrocuzione.

Il dispositivo è destinato a un uso privato all'interno di un immobile.
Le porte Ethernet da LAN1 a LAN2 devono essere collegate a circuiti di cavi indoor che siano posizionati esclusivamente all'interno dell'immobile nel quale il prodotto è installato, e che non terminino su un dispositivo remoto collegato alla terra a una rete di messa a terra diversa.

In determinati ambienti e circostanze, l'uso di dispositivi wireless può essere proibito dal proprietario dell'immobile o dai rappresentanti dell'organizzazione in questione. In caso di dubbi relativi alle linee guida applicabili all'uso di dispositivi wireless in un'organizzazione o un'ambiente particolare (es.: negli aeroporti), si consiglia di chiedere il permesso di utilizzare il dispositivo prima di accenderlo. Sagemcom Broadband SAS declina qualsiasi responsabilità laddove le normative in vigore non fossero rispettare nel luogo di utilizzo e in caso di interferenze radio causate a terzi a seguito del mancato rispetto delle normative nazionali in materia.



Sagemcom conferma la conformità del prodotto ai requisiti fondamentali e ad altre disposizioni pertinenti fissate ai sensi della direttiva 2014/53/UE. Questo marchio certifica che l'apparecchiatura è conforme alle disposizioni in materia di salute e sicurezza degli utenti, compatibilità elettromagnetica dell'apparecchiatura, corretto utilizzo dello spettro di frequenze radio e riduzione dell'impatto del prodotto sull'ambiente.

Questo dispositivo produce frequenze radio comprese tra 2,4 GHz e 5 GHz. Quanto all'esposizione limite alle frequenze radio, si raccomanda di tenere il dispositivo ad almeno 20 cm di distanza dalle persone.

Le bande di frequenza utilizzate e i livelli massimi di radiofrequenza trasmessi nel prodotto sono i seguenti:
• 2.400 - 2.483,5 MHz: 100 mW
• 5.150 - 5.350 MHz: 200 mW
• 5.470 - 5.725 MHz: 1 W

Restrizioni:

il presente dispositivo è soggetto a determinate restrizioni se commercializzato in paesi quali Belgio (BE), Bulgaria (BG), Repubblica ceca (CZ), Danimarca (DK), Germania (DE), Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), Spagna (ES), Francia (FR), Croazia (HR), Italia (IT), Cipro (CY), Lettonia (LV), Lituania (LT), Lussemburgo (LU), Ungheria (HU), Malta (MT), Paesi Bassi (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portogallo (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovacchia (SK), Finlandia (FI), Svezia (SE), Irlanda del Nord (UK(NI)), Norvegia (NO), Islanda (IS), Liechtenstein (LI), Svizzera (CH), Turchia (TR).
Wi-Fi 5 GHz: la banda di frequenza 5.150-5.350 MHz è limitata a un utilizzo in ambienti chiusi.

Informazioni sugli accessori

La presente apparecchiatura elettrica può comprendere, a seconda del modello acquistato, i seguenti elementi:
1. un alimentatore, comprensivo di adattatore CA e cavo di alimentazione,
2. il dispositivo stesso.
Per informazioni aggiornate sugli accessori, fare riferimento alla dichiarazione UE di conformità.
La dichiarazione di conformità è consultabile alla pagina <https://support.sagemcom.com> o può essere richiesta al seguente indirizzo: Sagemcom Broadband SAS

4 ALLEE DES MESSAGERIES
92270 BOIS-COLOMBES - Francia

contatto: reclamations@sagemcom.com



Questo simbolo indica che l'apparecchiatura deve essere smaltita separatamente e non insieme ai normali rifiuti domestici. A tal fine, l'Unione europea ha introdotto un apposito schema di raccolta e riciclo del quale sono responsabili i produttori.

- Sono disponibili punti di raccolta a livello locale (centri di riciclo, raccolta differenziata, ecc.).
 - I punti vendita ritirano gratuitamente l'apparecchiatura a fine vita se il cliente ne acquista una equivalente.
 - Per semplificare il riciclo, seguire le regole della raccolta differenziata per gli imballaggi.
 - Questa apparecchiatura è stata progettata e realizzata con materiali e componenti di alta qualità, che possono essere riciclati e riutilizzati.
- Le apparecchiature elettriche ed elettroniche potrebbero contenere parti che, sebbene essenziali per il funzionamento dell'apparecchiatura, possono essere pericolose per la salute e l'ambiente se non adeguatamente manipolate e smaltite. Per questo non bisogna smaltire l'apparecchiatura insieme ai normali rifiuti domestici.
- Se l'utente è un professionista, fare riferimento alle istruzioni del fornitore.
 - Se l'apparecchiatura è noleggiata o tenuta in deposito, contattare il proprio prestatore di servizi.
- Aiutateci a proteggere l'ambiente nel quale viviamo!

INFORMAZIONI RELATIVE AI TEST SU PRODOTTI CONNESSI ALL'ENERGIA (ai sensi della Direttiva 2009/125/CE del Parlamento europeo)

Consumo di energia in modo spento: 0,05 W
Consumo di energia nel modo stand-by in rete con tutte le porte di rete collegate e le porte wireless attivate: 11,2 W
Consumo di energia nel modo stand-by in rete: 5,13 W dopo un'inattività di 20 minuti

INFORMAZIONI RELATIVE AI REQUISITI DI PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEGLI ALIMENTATORI ESTERNI (ai sensi del Regolamento (UE) 2019/1782 della Commissione del 1° ottobre 2019)

	No 191485579-xx	No 191485800-xx	No 191607831-xx
Nome o marchio commerciale del produttore, numero del registro di commercio e indirizzo	Sagemcom Broadband SAS FR10 440294510 CS 39000, 92271 BOIS-COLOMBES CEDEX-FRANCE		
Codice identificativo del modello	MSG-V1500ER120-018IO-DE	ADS-18FQA-12 12018EPG-H	MSG-V1500ER120-018IO-GB
Tensione di ingresso	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC	200 - 240 VAC
Frequenza CA ingresso	50/60 Hz	50/60 Hz	50/60 Hz
Tensione di uscita	12,0 V DC	12,0 V DC	12,0 V DC
Corrente di uscita	1,5 A	1,5 A	1,5 A
Potenza di uscita	18,0 W	18,0 W	18,0 W
Efficienza attiva media	85,45 %	85,45 %	85,45 %
Efficienza a basso carico (10%)	75,45 %	75,45 %	75,45 %
Consumo energetico a vuoto	0,075 W	0,075 W	0,075 W



ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ WiFi Box

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ. ΘΡΕΠΤΕ ΑΥΣΤΗΡΑ ΤΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.

Για να αποφευχθεί τυχόν κίνδυνος φωτιάς, ηλεκτροπληξίας ή τραυματισμού, το προϊόν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις βασικές προφυλάξεις ασφαλείας, μεταξύ άλλων:

- Ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες εγκατάστασης που παρατίθενται στο εγχειρίδιο, το οποίο παρέχεται μαζί με το προϊόν.
 - Μη συνδέετε ή χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κατά τη διάρκεια καταιγίδας. Οι παρεμβολές από το δίκτυο διανομής μπορούν να προκαλέσουν ηλεκτρικές εκκενώσεις στο προϊόν και ηλεκτροπληξία στους ανθρώπους.
- Το προϊόν πρέπει να εγκατασταθεί σε απόσταση μικρότερη από 2 μέτρα από το έδαφος και να χρησιμοποιείται σε κατακόρυφη θέση, στο εσωτερικό κτιρίων. Η θήκη του προϊόντος δεν πρέπει να είναι καλυμμένη.
Οι πλαστικές ασκούλες ενέχουν τον κίνδυνο ασφυξίας. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
Οι αναγνωριστικές ενδείξεις για το προϊόν και το τροφοδοτικό ρεύματος βρίσκονται στην ετικέτα που είναι τοποθετημένη στο κάτω μέρος του προϊόντος και στην ετικέτα του τροφοδοτικού ρεύματος.

ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Αυτό το προϊόν είναι σχεδιασμένο για χρήση σε γραφείο ή στο σπίτι, σε μέγιστη θερμοκρασία περιβάλλοντος 45°C (113°F) και μέγιστο υψόμετρο 3000m.
Δεν πρέπει να εγκατασταθεί σε μέρη με υπερβολική ηλιοφάνεια ή/και θερμική ακτινοβολία.
Δεν πρέπει να εγκατασταθεί σε μέρη με ασυνάρπεια θερμότητας (π.χ. πάνω ή κάτω από άλλο ηλεκτρικό εξοπλισμό) και δεν πρέπει να εκτίθεται σε υγρασία ή σε συμπίκνωση υδρατμών.
Να εγκατασταθεί σε περιβάλλον με διαβαθμισμένο βαθμό μόλυνσης 2 (απαλλαγμένο από μόλυνση περιβάλλον ή ξηρό περιβάλλον, μη αγωγή μύλυνση).

ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΥΓΡΑΣΙΑ

Μην εγκαταστήσετε το προϊόν σε υγρό ή σκονισμένο περιβάλλον. Μη φέρετε το προϊόν σε επαφή με νερό ή άλλα υγρά. Προσοχή για την είσοδο υγρών στο εσωτερικό του προϊόντος. Μη χρησιμοποιείται το προϊόν κοντά σε εκροή νερού, για παράδειγμα μπάνιο, νιπτήρα, πλυντήριο, σε υγρό υπόγειο ή κοντά σε ποίνα.
Αν ένα υγρό ή οποιαδήποτε άλλη ουσία εισχωρήσει στη συσκευή, απενεργοποιήστε την αμέσως ή βγάλτε το καλώδιο ισχύος από τον κύριο ρευματοδότη. Εάν εξακολουθεί να χρησιμοποιείται, ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτρική εκκένωση ή να εκδηλωθεί πυρκαγιά.
Η μετακίνηση της συσκευής από ένα κρύο περιβάλλον σε ένα ζεστό μπορεί να προκαλέσει συμπίκνωση υδρατμών σε ορισμένα εσωτερικά τμήματα. Αφήστε τη συσκευή να στεγνώσει προτού τη θέσετε ξανά σε λειτουργία.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ρευματοδότη τοίχου και από τον υπολογιστή, προτού την καθαρίσετε.
Μη χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά ή αερολύματα, ή χημικά που ενδέχεται πιθανόν να καταστρέψουν τα πλαστικά υλικά. Μη χρησιμοποιείτε επίσης ουσίες που περιλαμβάνουν αλκοόλη, βενζόλιο ή μέσα αραίωσης, ή άλλα εύφλετα προϊόντα. Η χρήση αυτών των προϊόντων μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά.

Για να περιορίσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, μην αποσυναρμολογήσετε αυτό το προϊόν. Κανένα από τα εσωτερικά μέρη δε μπορεί να αντικατασταθεί από κάποιον μη-επαγγελματία και επομένως δεν υπάρχει λόγος να το ανοίξετε. Το άνοιγμα ή η αφαίρεση των καλυμμάτων μπορεί να σας εκθέσει σε επικίνδυνες τάσεις. Η λανθασμένη επανασυναρμολόγηση μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία κατά τη μεταγενέστερη επαναχρησιμοποίηση του προϊόντος. Αν η συσκευή πρέπει να επιδιορθωθεί ή να συντηρηθεί, επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Εξυπηρέτησης Πελατών.

ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Να χρησιμοποιείται μόνο η μονάδα παροχής ισχύος και τα εξαρτήματα ηλεκτρικής ισχύος που παρέχονται. Συνδέστε τα στο δίκτυο σύμφωνα με τις οδηγίες εγκατάστασης στο φυλλάδιο και τις ενδείξεις στην ετικέτα αναγνώρισης, η οποία βρίσκεται στη μονάδα παροχής ισχύος της συσκευής (τάση ηλεκτρικού δικτύου, ηλεκτρικό ρεύμα, συχνότητα).
Η χρήση διαφορετικών πηγών ενέργειας από αυτές που προτείνονται για τον εξοπλισμό μπορεί να οδηγήσει σε υπερθέρμανση ή παραμόρφωση της συσκευής και να προκληθεί ηλεκτροπληξία ή πρόκληση πυρκαγιάς.

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ & ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΥΠΕΡΦΟΡΤΩΣΗ

Βεβαιωθείτε ότι μπορείτε να έχετε πρόσβαση στη μονάδα παροχής ισχύος με ευκολία και ότι βρίσκεται όσο το δυνατόν πιο κοντά στον εξοπλισμό, ώστε σε περίπτωση προβλήματος η συσκευή να μπορεί να αποσυνδεθεί εύκολα από το ρευματοδότη.
Μη συνδέετε πολλές συσκευές στον κύριο ρευματοδότη, καθώς και επεκτάσεις επειδή αυξάνεται ο κίνδυνος πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας.

ΒΛΑΒΗ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ

Αποσυνδέστε τη συσκευή από τον κύριο ρευματοδότη και αιτηθείτε την επισκευή της από πιστοποιημένη υπηρεσία εξυπηρέτησης μετά την πώληση, αν:
• Το τροφοδοτικό ρεύματος ή το βύσμα έχουν υποστεί βλάβη.
• Κάποιο από τα παρεχόμενα καλώδια έχει καταστραφεί ή φθαρεί.
• Έχει κυβεί υγρό μέσα στη συσκευή ή έχει εκτεθεί σε βροχή ή νερό.
• Η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά ή υπάρχει σημαντική διακύμανση στην απόδοσή της.
• Η συσκευή έχει πέσει ή έχει υποστεί βλάβη κατά οποιοδήποτε τρόπο.
• Υπάρχει οποιαδήποτε ένδειξη υπερθέρμανσης.

Αν κάποιο μικρό μεταλλικό αντικείμενο, όπως καρφίτσες, συνδετήρες κλπ., εισχωρήσουν κατά λάθος στη συσκευή, αποσυνδέστε όσο το δυνατόν πιο άμεσα τον εξοπλισμό από τον κύριο ρευματοδότη (κίνδυνος ηλεκτροπληξίας) και επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Εξυπηρέτησης Πελατών για να σας ενημερώσουν τι ενέργειες να ακολουθήσετε. Μην προχωρήσετε στην επανασυνδεση του προϊόντος έως ότου όλα τα ξένα σώματα έχουν αφαιρεθεί. Προχωρήστε στην άμεση αποσύνδεση του προϊόντος από το ρευματοδότη αν παρατηρήσετε κάποια οσμή καμένου ή καπνό. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να ανοίξετε τη συσκευή, καθώς υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.

Αυτός ο εξοπλισμός έχει σχεδιαστεί για ιδιωτική χρήση στο εσωτερικό κτιρίων.
Οι δύο Ethernet θύρες είναι σχεδιασμένες ώστε να είναι συνδεδεμένες με καλωδιακά κυκλώματα εσωτερικού χώρου, τα οποία είναι τοποθετημένα αποκλειστικά εντός του κτιρίου στο οποίο είναι εγκατεστημένο το προϊόν και δεν θερμαίνουν σε απομακρυσμένο εξοπλισμό, γειωμένο σε διαφορετικό δίκτυο γείωσης.

Σε ορισμένα περιβάλλοντα ή συνθήκες, η χρήση ασύρματων συσκευών μπορεί να απαγορεύεται από τον ιδιοκτήτη του κτιρίου ή από αντιπροσωπείες του οικείου οργανισμού. Αν υπάρχει τυχόν αμφιβολία ως προς την εφαρμοζόμενη πολιτική ασύρματου εξοπλισμού σε κάποιο συγκεκριμένο οργανισμό ή περιβάλλον (π.χ. σε αεροδρόμια), συνιστάται να ζητήσετε άδεια προκειμένου να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή προτού την ενεργοποιήσετε. Η Sagemcom Broadband SAS δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν τηρηθούν οι ισχύοντες κανονισμοί στο χώρο χρήσης και σε περίπτωση που προκληθούν υπάρχουν ραδιοηλεκτρικά παράσιτα σε τρίτο, λόγω της μη τήρησης των εθνικών κανονισμών σχετικά με αυτή την εφαρμογή.



Η Sagemcom δια του παρόντος επιβεβαιώνει πως το προϊόν συμμορφώνεται προς τις θεμελιώδεις απαραίτητες προϋποθέσεις και άλλες σχετικές διατάξεις που θεσπίζονται από τις οδηγίες 2014/53/ΕΕ και 2014/35/ΕΕ. Αυτή η επισημάνση πιστοποιεί ότι ο εξοπλισμός πληροί τους όρους σχετικά με την υγεία και την ασφάλεια των χρηστών, την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα του εξοπλισμού και την ορθή χρήση του φάσματος ραδιοσυχνοτήτων και τη μείωση των επιπτώσεων του προϊόντος στο περιβάλλον.
Αυτή η συσκευή παράγει ραδιοσυχνότητες, οι οποίες βρίσκονται στο εύρος μεταξύ 2,4 GHz και 5 GHz. Συνιστάται να διατηρείτε τη συσκευή τουλάχιστον 20 εκατοστά μακριά από ανθρώπους προκειμένου να μειωθεί η έκθεσή τους σε ραδιοσυχνότητες.
Οι ζώνες συχνοτήτων που χρησιμοποιούνται και τα μέγιστα επίπεδα ισχύος ραδιοσυχνοτήτων που μεταδίδονται στο προϊόν είναι τα εξής:

- 2400 - 2483,5 MHz: 100 mW
- 5150 - 5350 MHz: 200 mW
- 5470 - 5725 MHz: 1 W

Περιορισμοί:

Αυτός ο ραδιοηλεκτρικός εξοπλισμός υπόκειται σε ορισμένους περιορισμούς όταν διατίθεται στην αγορά στις ακόλουθες χώρες: Βέλγιο (BE), Βουλγαρία (BG), Τσεχική Δημοκρατία (CZ), Δανία (DK), Γερμανία (DE), Εσθονία (EE), Ιρλανδία (IE), Ελλάδα (EL), Ισπανία (ES), Γαλλία (FR), Κροατία (HR), Ιταλία (IT), Κύπρος (CY), Λετονία (LV), Λθουανία (LT), Λουξεμβούργο (LU), Ουγγαρία (HU), Μάλτα (MT), Ολλανδία (NL), Αυστρία (AT), Πολωνία (PL), Πορτογαλία (PT), Ρουμανία (RO), Σλοβενία (SI), Σλοβακία (SK), Φινλανδία (FI), Σουηδία (SE), Βόρεια Ιρλανδία (UK(NI)), Νορβηγία (NO), Ελβετία (CH), Ισλανδία (IS), Τουρκία (TR), Λίχτενσταϊν (LI).
Wi-Fi 5 GHz: Η ζώνη συχνοτήτων 5150-5350 MHz περιορίζεται για χρήση σε εσωτερικό χώρο.

Πληροφορίες για τα εξαρτήματα:

Αναλόγως το μοντέλο που έχετε αποκτήσει, ο ηλεκτρικός σας εξοπλισμός ενδέχεται να εμπεριέχει τα ακόλουθα στοιχεία:
1. Τροφοδοτικό ρεύματος, συμπεριλαμβανομένου ενός προσαρμογέα AC,
2. Καλώδιο δικτύου Ethernet RJ45,
3. Την ίδια τη συσκευή.

Για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες σχετικά με τα εξαρτήματα, παρακαλούμε ανατρέξτε στη δήλωση συμμόρφωσης της ΕΕ.
Τη δήλωση συμμόρφωσης μπορείτε να την προμηθευτείτε στην ιστοσελίδα <https://support.sagemcom.com> ή μπορείτε να αποστείλετε σχετικό αίτημα στην ακόλουθη διεύθυνση: Sagemcom Broadband SAS

4 ALLEE DES MESSAGERIES
92270 BOIS-COLOMBES - France

Επικοινωνία: reclamations@sagemcom.com



Αυτό το σύμβολο σημαίνει ότι κατά τη στιγμή της απόρριψης της συσκευής, πρέπει να συλλέγονται ξεχωριστά και να μη συμπεριληφθεί στα οικιακά απόβλητα. Για αυτόν το σκοπό, η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει αναπτύξει ένα ειδικό σχέδιο συλλογής και ανακύκλωσης, για το οποίο ευθύνονται οι κατασκευαστές.

- Τα σημεία συλλογής είναι στη διάθεσή σας σε τοπικά επίπεδο (κέντρα ανακύκλωσης, περιυλογνη διαλεγμένυν αποβλήτων κλπ.).
 - Τα σημεία πώλησης θα δεχθούν, χωρίς χρέωση, εξοπλισμό στο τέλος του κύκλου ζωής του, όταν αποκτήσετε αντιστοίχο εξοπλισμό.
 - Για να διευκολυνθείτε κατά την ανακύκλωση, ακολουθήστε τους κανόνες διαλογής απορριμμάτων από συσκευές.
- Αυτή η συσκευή είναι σχεδιασμένη και κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας υλικά και εξαρτήματα, τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν και να χρησιμοποιηθούν εκ νέου.
Οι ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές μπορεί να περιέχουν αντικείμενα, τα οποία, αν και είναι χρήσιμα για τη λειτουργία της συσκευής, μπορεί να είναι επικίνδυνα για την υγεία και το περιβάλλον, σε περίπτωση λανθασμένου χειρισμού ή απόρριψης. Για αυτόν το λόγο δεν πρέπει να διαθέσετε τη συσκευή σας μαζί με τα οικιακά απόβλητα.
• Αν είστε επαγγελματίες χρήστες, ανατρέξτε στις οδηγίες του προμηθευτή.
• Αν η συσκευή εκμονώνεται ή διατίθεται, επικοινωνήστε με τον πάροχο της υπηρεσίας.
Βοηθήστε μας στην προστασία του περιβάλλοντος. Όλοι μας ζούμε σε αυτό!

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΟΚΙΜΗ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (σύμφωνα με την Οδηγία 2009/125/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου)

Κατανάλωση ρεύματος σε κατάσταση εκτός λειτουργίας: 0,05 W
Μέτρηση Κατανάλωσης Ηλεκτρικής Ενέργειας σε Κατάσταση Λειτουργίας: 11,2 W
Μέτρηση Κατανάλωσης Ηλεκτρικής Ενέργειας σε Κατάσταση Αναμονής: 5,13 W μετά από αδράνεια 20 λεπτών

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΕΞΟΤΕΡΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ (σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2019/1782 της 1ης Οκτωβρίου 2019)